
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

 

Identifikace veřejné zakázky:  

Název:  ZŠ Masarykova, Valašské Meziříčí – Stavební úpravy 

učeben, WC a sborovny 

Druh podle předmětu:    stavební práce 

Druh podle finančního limitu:   podlimitní režim  

Druh zadávacího řízení:  zjednodušené podlimitní řízení  

 

Zadavatel:  Město Valašské Meziříčí, se sídlem Náměstí 7/5, 757 01 

Valašské Meziříčí, IČO: 00304387 (dále jen „zadavatel“)  

 

Zadavatel na základě žádosti ve smyslu § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZZVZ) a ve smyslu bodu 16.2 zadávací dokumentace 

poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace v rámci výše uvedené veřejné zakázky:  

 

Dotaz č. 1 ze dne 26. 2. 2025 

V projektové dokumentaci (jak v grafické, tak textové části) je počítáno s instalací nových dveří 

do učeben (SO 01 – SO 08). V rozpočtu jsou uvedeny jako: Dveře vnitřní 1-křídlé 900 x 1970 mm, 

vč. nadsvětlíku 800/600. Při minulých rekonstrukcích jiných učeben na této škole, se na žádost 

provozovatele (ředitele) školy instalovaly do učeben nové dveře s hlukovým útlumem (např 37 

dB). U takových to dveří je jiná cena, než u dveří obyčejných. Myslím, že tento typ dveří bude 

vedení školy určitě preferovat, jen tento fakt není zmíněn v zadávací dokumentaci. 

 

Odpověď na dotaz č. 1  

Akustické parametry pro instalaci nových dveří do učeben se řídí dle ČSN 730532 – Akustika – Ochrana 

proti hluku v budovách, z 10/2020, tabulka č. 4 - Požadavky na zvukovou izolaci mezi místnostmi ve 

školách a vzdělávacích institucích, řádek 1, Učebny, výukové prostory, kabinety – Dveře - Rw (větší 

nebo rovno) 37 dB. 

Akustické dveře s útlumem min. 37dB budou instalovány v rámci SO 01 – SO 08 a také u SO 10 (vstup 

z chodby do předsíně a vstup z předsíně do sborovny). 

 

 

Dotaz č. 2 ze dne 26. 2. 2025 

V místnosti sborovny (SO 10) je v projektové dokumentaci (jak v grafické, tak textové části) 

uvedeno: Stínící předokenní rolety s postranními vodícími lištami (4 ks dle rozměru oken). Ale v 

rozpočtu na tuto místnost jsou uvedeny: Žaluzie lamelové venkovní – plocha 11,6335 m2. Co z 

toho tedy platí? Budou vnitřní rolety? Nebo venkovní lamelové žaluzie? 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

V místnosti SO 10 – Sborovna budou instalovány vnitřní předokenní rolety s postranními vodicími lištami 

dle rozměru oken. 

 

 

Dotaz č. 3 ze dne 26. 2. 2025  

V místnosti sociálního zázemí (SO 09) je v projektové dokumentaci nová místnost WC pro 

invalidy (místnost č. 05). V rozpočtu je ale pouze dodávka obyčejného závěsného WC klozetu. 



 
 
Pokud se chce do této místnosti obyčejné závěsné WC, pak mi celá tato místnost postrádá 

smysl. Pokud se chce mísa pro invalidy, mělo by to být z dokumentace patrné. 

 

Odpověď na dotaz č. 3 

V místnosti WC pro invalidy (OTP) u SO 09 – Sociální zázemí musí být instalováno speciální WC pro 

invalidy (OTP) včetně všech potřebných doplňků. 

 

 

Na základě výše uvedených dotazů provedl zadavatel opravu Přílohy č. 2 zadávací dokumentace 

- Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr a uveřejňuje ho znovu 

v aktualizovaném znění.  

 

Přílohy:  

1. Soupis – aktualizace   

 

Ve Valašském Meziříčí dne 3. 3. 2025  


		2025-03-03T17:50:50+0100
	Mgr. Irena Leskovjanová




